
 

 

 

COMUNICATO STAMPA 
 

DIECI E LODE 
MUNICIPIO DI PORTOGRUARO GREMITO: 

SVEVA CASATI MODIGNANI PRESENTA IL SUO LIBRO 
 

Confcommercio Portogruaro-Bibione-Caorle, in collaborazione con il Comune di Portogruaro, nella cornice degli eventi 
organizzati per la Giornata Internazionale contro la violenza sulle Donne “La Violenza non è Amore”, giovedì 24 
novembre scorso ha ospitato presso la Sala Consiliare del Municipio di Portogruaro la rinomata scrittrice Sveva Casati 
Modignani. Si ringrazia ancora per la preziosa collaborazione la Libreria “Al Segno” di Portogruaro e Nextitalia di Jesolo. 
Oltre a presentare il suo ultimo romanzo illustrando alcuni passaggi chiave, “Dieci e Lode”, data la sua spiccata 
sensibilità sul tema violenza, Sveva Casati Modignani ha voluto fortemente fare alcune profonde riflessioni sul tema 
della violenza sulle donne. A moderare l’Avvocato Teso Alberto.  
Il Vicesindaco, nonché Assessore alla Cultura del Comune di Portogruaro, Ketty Fogliani: “Sono stati toccati punti 
dolenti e temi molto profondi che oggi più che mai affliggono la società. La violenza sulle donne è un tema molto 
sentito da questa amministrazione; purtroppo i numeri su scala nazionale dimostrano un escalation di femminicidi. 
Bisogna fermare questa emorragia con strumenti adeguati e persistere con l’azione dei centri di ascolto, enti e 
associazioni a tutela e difesa delle donne segnalando il più possibile queste strutture!” 
Il Sindaco Maria Teresa Senatore del Comune di Portogruaro: “Ringrazio ancora una volta Sveva per aver saputo 
dipingere con le proprie parole amari fatti di cronaca nera che accadono dentro le mura di casa”. 
Il Presidente Confcommercio Manrico Pedrina: “ Orgoglioso di questo evento; mi unisco ai ringrazianti rivolti alla 
Signora Modignani. Ha acceso un faro sulla sicurezza, un tema spesso dimenticato e su cui al contrario occorrerebbe 
intervenire. Certe cose possiamo evitarle se pensate per tempo.” 
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